

雷霆出击 缉拿污染“元凶”

我市开展大气污染防治夜查专项行动

的问题立即进行调查处理。

记者了解到,此次“零点夜查”是改善全市空气质量、打赢大气污染防治攻坚战的重要举措,凡在检查中发现存在环境违法行为的企业,市环保局将依据新《环保法》和相关法律法规从快从重查处,在震慑环境违法行为的同时,也给存在侥幸心理的排污企业敲响了警钟。

“此次行动,我们环境监察执法支队全员出动开展突击检查,从源头上做好大气污染防治。”市环境监察执法支队负责人薛凛向记者介绍,下一步,我市各级环境执法部门将积极发挥污染控制主力军作用,把工作做深、做细、做实,严防偷排偷放和超标排放行为的发生;对未按时完成整改的,启动按日连续处罚;对涉及环境犯罪的,及时移交公安部门处理。同时,将认真总结近期执法工作,完善执法文书,追缴行政处罚款项,对发现的环境问题开展一次全面的后督察,查漏补缺,规范环境执法行为。



执法人员在企业夜查



本报(记者 李锦辉 文/图)为全面打赢“蓝天保卫战”,深入推进大气环境监管工作,记者从市环保局获悉,我市从11月21日起至11月30日开展为期10天的秋冬季大气污染防治夜查专项行动。采取不定企业、不打招呼、直奔现场的方式,重点对工业企业特别是废弃污染源企业污染治理设施运行情况、秸秆禁烧情况以及省大气污染防治强化督查反馈问题整改情况进行检查,从源头上控制污染源,确保我市环境空气质量持续改善。

11月21日夜,我市秋冬季大气污染防治夜查专项行动第一次夜查行动拉开帷幕,市环境监察执法支队执法人员兵分两组,先后对金发科技、龙华薄膜、旭虹光电、经开区万达CBD工地、嘉来·南河广场工地进行了突击检查,发现个别企业生产车间存在无除尘、降噪、废气处理设施的情况,执法人员对发现

检验检疫“审单放行”

我市货物通关放行迈入“秒放”时代

本报讯(记者 李志豪)近日,绵阳出入境检验检疫局接到绵阳禾本生物工程有限公司出口越南的100公斤过氧化氢酶粉剂报检,绵阳出入境检验检疫局运用中国电子检验检疫主干系统对其实施了出口审单放行,将原本至少需要一个工作日才能完成的通关放行工作缩短至13分钟完成,这是我市通过“审单放行”通关新模式完成签证放行的第一单,标志着绵阳出入境货物检验检疫通关放行速度迈入“秒放”时代。

“审单放行”是指在风险评估和企业出具合格保证书的基础上,根据货物风险高低和企业信用水平,统一设置相应的现场和实验室检验检疫比例。出入境检验检疫机构受理报检后,按照“双随机、一公开”方式实施抽检,对未抽中现场和实验室检验检疫的出入境货物,经审单符合要求直接实施签证放行的工作模式。

该项出入境检验检疫新政于2017年11月1日起施行,据初步统计,随着“审单放行”新模式的实施,绵阳辖区80%的出入境检验检疫报检货物均可享受“秒放”速度,企业足不出户便可申领到出入境货物电子通关单。

全力保障群众“安居”

三台古井镇推进土坯房拆除改建工作

寒冬来临,年关将至,群众的住房保障问题成为三台古井镇党委政府最重视的工作之一。为了让群众在年前住上安全的房子,古井镇把11月定为“土坯房攻坚月”,多项举措深入推进土坯房拆除改建工作。

土坯房拆除改建工作任务重、推进难。进入11月以来,古井镇结合本镇实际,将土坯房改建工作进行责任条块划分,将工作任务划分至各总支、各村,实行连片领导负责支工作推进,驻村干部及村干部直接负责本村工作推进,并签订目标责任书,各村、各村对自己辖区工作负总责,全镇上下共同推进土坯房改建工作。

同时,为响应党委政府土坯房改建工作,该镇大碑坪村女主任李云春、李子园村会计姚光和带头拆除了自家土坯房,干坝子村老会计周昌辉带头拆除儿子闲置土坯房。村干部们主动作为,积极配合,在群众中树立了良好带头作用,促进了古井镇土坯房拆除改建工作的稳妥推进。截至目前,古井镇土坯房拆除工作正如如火如荼进行,群众住房保障政策稳步落实,共拆除土坯房674户。通过统规统建、农户自主建新、购买商品、投亲靠友等方式已有200余户解决了住房问题。(蒋文静 李桥臻)

创新投入方式 激活“造血”动能

平武县50万产业扶持基金让集体经济“活起来”

有了脱贫致富愿望,却没有发展资金;有了致富产业,却缺乏技术支持……面对贫困村集体经济发展的困境,2017年,平武县继续加大对产业扶持基金的投入力度,将每个贫困村产业扶持基金壮大至50万元,并鼓励各贫困村在优先保证贫困户借款的前提下大胆创新,制定适合本地实际的发展策略。

资金有了,如何保值增值的使用该笔资金,确保该项资金精准、合理、高效使用?平武县大印镇黄坪村率先想出“妙招”。结合本村香菇种植优势,黄坪村利用27万元产业扶持基金,成立了平武县昇日种植专业合作社,发展

香菇种植,占地10亩。

据合作社相关负责人介绍,“为保障群众收益,我们收购原材料,均以贫困户的原材料为优先,粉碎材料、装袋、蒸袋杀菌、接种、管理、技术培训、采收等加工作业用工,以贫困户劳动力优先。形成收益后,对贫困户再次分红。”负责人表示,预计明年收益15万元,其中村集体经济4.5万元,44户贫困户平均每户收益2386元;劳务费用支出达15万元,贫困户每户可挣3000元;全年贫困户可增加纯收入5000余元。

坝子乡也“不甘落后”,该乡根据全县的农业产业发展基础,以及农副产品市场需求情

况,通过召开村民代表大会同意,整合玉丰村、八洞村、伏龙村和树家村四个贫困村产业扶持基金80万元(每个村20万元),依托黑水村红樱桃基地,合资组建注册成立了“平武县土贝贝农业科技开发有限公司”。据介绍,该公司推出的首款产品——土贝贝臻情妈妈厨房土特产品,已销售500余份,销售额达9万余元,现已实现分红1.4万元。

除了黄坪村、坝子乡,平武县各贫困村也纷纷行动起来,撸起袖子加油干。截至目前,平武县贫困村产业扶持基金共3650万元,发展壮大集体经济使用106笔,1073万元。(赵焯)

今年以来,脱贫攻坚工作已进入决胜冲刺阶段,精准扶贫要“输血”更要“造血”。近日,记者从平武县财政局获悉,为进一步刺激各贫困村集体经济发展,全县将每个贫困村产业扶持基金壮大至50万元,鼓励各贫困村在优先保证贫困户借款的前提下大胆创新,制定适合本地实际的发展策略。

厚植文明种子 抒写幸福“税月”

——绵阳市国家税务局创建全国文明城市纪实



面推进、全员参与的创建合力。软件硬件联动造氛围。搭建“一心两室两翼”平台,设“先锋国税”等11大板块。配套相应人文关怀制度,文明环境和文明制度共同浸润,将文明内化于心、外化于行,形成向上向善的浓厚氛围。传承创新联动重坚持。始终把文明创建抓在手上,自1996年创建为省级文明单位后,不断自我加压、乘势而上,向全国文明城市这一最高荣誉发起冲刺。

如此,以“四个联动”为根基的“创文”布局完全铺开,“创文”之路风生水起、花红果硕,市国税局用行动向文明致敬。

文化为魂 塑造和谐文明团队

文明,浸润着一个单位的人文气韵,更衡量着一个单位的精神高度。

初冬乍寒,步入市国税局,浓浓的文明氛围扑面而来,令人温暖、醒目的社会公德、文明礼仪主题提示牌,社会主义核心价值观和“讲文明树新风”等公益广告宣传栏整齐排列,吸引不少人驻足观看。

创建文明单位,绝非简单地将制度写进章程。市国税局在追求发展中加快文明转型,让“文明”扎根在每一个绵阳国税人心中。

在“创文”的强力拉动下,大力开展“育才育品行”活动,把核心价值观上机上网、落地落实。推行文明交通、文明上网、文明旅游、文明餐桌,开展礼仪培训和全民读书健身活动,不断提升干部职工的内生动力;开展全员读书活动,收集读书征文300余篇,编写《国税心语》《书香国税》《同享知识·幸福税月》文集三册;开展幸福论坛、幸福寄语、青春宣誓、文艺汇演、知识竞赛、书法比赛、演讲比赛活动,丰富干部职工文化生活。落实税务总局素质提升“115”工程,开展“赛技能·比业绩·争先进”“岗位大练兵、业务大比武”活动,强化专业知识教育。

尤其值得一提的是,以文明创建为载体,市国税局还紧密融合时代特征、行业特点和地域文化,建设“MY·幸福税月”文化品牌,充分营造了“健康、文明、活力、和谐”的文明创建浓厚氛围。

如今,该局全体干部职工上下齐心协力,机关环境变美了、文明指数提升了、工作活力增强了,实现了国税文化熏陶的无缝覆盖,促进了精神文明建设向纵深发展——

成立了学雷锋爱心联盟和学雷锋志愿服务队,志愿者注册率达100%;先后共投入310余万元用于帮扶共建,协助甘孜州、阿坝州等地4个县局改善办公和生活环境;与贫困村盐亭县来龙乡麟龙村结对共建,进行政策、资金、项目等精准扶贫行动;与盐亭县来龙乡中心小学结对共建,助力乡村学校少年宫建设……

荣誉榜

1996年被命名为省级文明单位并于2015年通过复查;

全省税务系统唯一获得“全国创建文明行业工作先进单位、全国精神文明建设先进单位”两项荣誉的单位;

两次被命名为省级最佳文明单位;

全系统内建成省级最佳文明单位10个,省级文明单位13个,实现了省级文明单位全覆盖;

被省国税局命名为“全省国税系统绩效管理示范单位”。

优质服务 传播文明新风尚

如果说,文明创建工作塑造灵魂,那么提升纳税服务工作则是铸筋骨、强血肉。

细心的人不难发现,近年来,国税局服务态度、办事效率、工作效能年年都有可喜的变化,尤其是办税体验更优质、更便捷,赢得了纳税人的点赞。“以前办事流程复杂、环节多,不来跑几趟

涪江河畔,科技之城,创建全国文明城市热潮涌动。

本月中旬,北京传来喜讯,绵阳市国家税务局一举获得全国文明城市这一光荣称号。

绵阳国税局凭借什么底气获得这一殊荣?底气来自于耀人的工作实绩,来自于对税收主业和精神文明两手抓、两促进的持续追求——

植根于全国文明城市、国家科技城,多年来,市国税局坚持把精神文明建设作为税收主业的思想保障、精神动力和道德滋养,对内凝心聚力、对外提升站位,激发干部职工干事创业、崇德向善的活力,推动了各项工作再上新台阶、再创新佳绩。

“四个联动” 吹响文明创建集结号

古语有云:“工欲善其事,必先利其器”。

自开展创文工作以来,市国税局领导班子始终坚守一个理念:文明创建不单纯是为了牌子,而是要用科学合理的制度约束人、用坚定的信念武装人、用各项荣誉鞭策人。

有鉴于此,“一年打基础、两年抓强化、三年增品质”成了市国税局创建全国文明城市的总体规划。

在这一“指挥棒”的引领下,在文明创建过程中,市国税局坚持内外上下联动、点面纵横联动、软件硬件联动、传承创新联动“四个联动”,着力撒播文明种子,让单位发展“文明涌动”。

上下齐心,其利断金。文明之旅铿锵出发!内外上下联动定目标。紧盯创建全国文明城市这一目标,将其纳入发展规划、重点工作和绩效考核,与省局和市文明办建立联系机制,双线统筹形成大创建格局。

点面纵横联动促合力。认真对标《全国文明城市测评体系》落实创建点,注重党建引领,培育“智慧火炬”党建品牌,加强文明科室、文明窗口、文明家庭等细胞建设,发挥青工等群团组织作用,与各类创先争优活动积极融合,形成全



税收收入稳步增长